

国庆十一双节期间,或许你和家人团聚未能远行,或许你因为工作加班选择守候,无论原因为何,十一人潮退去之时再报名旅游,未尝不是一个更好的选择。这时节,山上的红叶更红,景区、旅行社的优惠也更给力……错过了十一出游的你,并没有错过美好风景,更没有错过诸多优惠呢。这些优惠中,5A嵩县的优惠可谓及时、到位又给力。

记者 刘书芝

错过十一出游的你,没有错过好风景 更没有错过门票、线路优惠

节后错峰游 5A嵩县最给力

优惠 多景区有举措

停车坐爱枫林晚,霜叶红于二月花。眼下又是红叶满山时,有美景,省内景区的优惠更带来美事。

济源黄河三峡景区10月8日~31日特推出半价门票赏红叶活动,凡来景区参观者均享受半价门票的优惠。此外,由于景区为大宋赵、杨二姓祖茔地,为给海内外赵、杨两姓寻根拜祖提供方便,赵、杨两姓到景区门票终身免费。

在新乡,万仙山景区为向每位操劳的老人表达敬意,特在重阳节当天(10

月23日)实行60岁以上免门票的优惠政策,邀老人一起登高赏菊赏月,为家人祈祷万福万寿。

在秋沟,赏红叶更可赢大奖,10月20日前幸运者将有机会获得平板电脑一台。

在信阳,鸡公山赏红叶学生优惠游。即日起至今年年底,武汉、郑州高校大一新生入景区仅一折,只需8元即可入园游览,大二、大三、大四及硕博生将实行2、3、4、5折阶梯优惠。

线路 价廉风景美

记者从省会各大旅行社了解到,随着节后机票、酒店价格全面下降,许多热门线路的报价也有大幅下调,其中尤以出境线路降价最多,有的线路价格甚至比长假期间下降近一半。中旅总社河南公司岳鹏菲介绍说,欧洲法意瑞三国10日游价格已由9月下旬的16000元下降至11000多元。“秋季是去欧洲城市游玩的好时候,而且现在价格还便宜,目前团期已报到了11月中旬”。岳鹏菲说。

而旅行社报价显示,10日游行程的泰新马纯玩团也从十一期间的七八千元恢

复为五六千元,降价达千元之多。而昆明大理丽江双飞6日游线路、三亚纯玩5日游线路等,在节后的降幅均达40%以上。

河南南湖国旅负责人秦铭浩告诉记者,10月,很多国内景点都处于一年中最漂亮的时候,比如九寨沟、额济纳,还国内较热门的海南、三亚线等,风景都不错。而且,国内大部分地区10月天气非常适宜出游。

郑州金辉国旅总经理孙艳说,各景区经过节日拥堵后,目前客流量已恢复正常,此时出游不仅玩得好,而且价钱便宜。

免费 5A嵩县最给力

而诸多景区的优惠中,5A嵩县节后免门票举措最为给力。

上周,十一长假8天迎客38.11万人次的嵩县,似乎意犹未尽,在其官方网站发出“5A嵩县10月9日至19日,景区一律免收门票”的邀请。这11天正是嵩县各景区的最佳红叶观赏期。据嵩县相关负责人说,这次免费措施,适用于该县的白云山、天池山、木札岭、卧龙岗等所有景区。相关方面与此同时还发出通知,要求各景区在免费期间做好游客的接待工作,确保门票免而服务不降。届时,嵩县旅游部门还将对各景区进行督察,并受理游客投诉。

10月13日,5A嵩县免门票第一个周末,火爆程度已超过十一黄金周,截至当天下午3时,白云山、天池山、木札岭、卧龙岗4个景区共接待游客5万多人次,旅游、公安、交警、卫生等部门,全都到景区值班,以保障出游的安全有序。白云山、天池山、木札岭还及时启动应急预案,实施客流量控制。嵩县旅游局局长范小红甚至整天泡在景区一线,调度车流,公开手机号,旨在确保游客来得了、走得开、玩得开心。

人群 不只“夕阳红”

在以往,十一节后往往是“夕阳红”专线的出游高峰期。一是我国大多数地区天气不冷不热,适宜出游。二是长假过后国内外旅游线路价格普遍跳水,节俭习惯的老人喜欢把出游行程安排在这个时间。三是由于“赏红叶”等线路的吸引。

然而近年来,不少年轻人也纷纷加入“错峰游”的大军。记者从河南百事通旅行社了解到,目前选择错峰旅游的游客除了老年朋友之外,还有大量带薪休假的公司职员、新人们的蜜月游等。

在郑州一家公司工作的刘先生打算10

月下旬去泰国玩。他说,长假期间各景区都是人满为患,所以想趁人少时休年假出去玩儿,享受价格优惠的同时还能好好放松。

另外,还有一部分人在节后找旅行社量身定制线路。省中旅大石桥门市部沙总说,她有一个老客户,专门组织员工每年十一节后出游,以把假期时间还给员工与家人团聚,上周就为一家公司设计了10多人去额济纳旗赏红叶的团。

相信随着人们出游心态的渐趋成熟,错峰游肯定会越来越受欢迎。



GRAND METRO Park HUADU
Hot Spring RESORT
河南花都温泉度假国际度假酒店
Henan

泡温泉 去花都

活动日期: 2012年11月1日-30日

天凉泉更暖,又到一年温泉时。天气渐凉,气候偏于干燥,昼夜温差大,皮肤粗糙、经络不畅、关节疼痛等症状频发。温泉热浴则可使肌肉、关节松弛,消除疲劳;还可促进血液循环,加速人体新陈代谢。这个季节,来到空气清新、滋润身心的花都温泉,和家人来一次养生温泉之旅,将是最佳的度假选择。

★ 赏全新花都 享养生温泉

温泉汤区新增情人岛、SPA美容美体区等20多个汤池,更隐秘的私人空间,让您在氤氲缭绕的人间仙境尽享温泉带给您的健康和享受。活动期间新区域汤池免费开放。

活动期间 温泉 98元/位(周一至周四)

★ 美食之季 品蟹之鲜

汉风楼隆重推出乡野农家风味美食节,让您身处花都,就能品尝各乡野美食,同时花都温泉作为阳澄湖莲花村大闸蟹许昌独家代理单位,纯正美味大闸蟹让您品鲜在先。

大闸蟹品鲜价格 198元/对(公母)

花都会员品蟹单只九折优惠



自驾路线: 京珠高速许昌鄢陵口→左转进入311国道18公里至花都温泉 活动热线: 0374-7675888 7675999
 郑州报名电话: 0371-60273331 13526608508 网址: <http://shop73240129.taobao.com/>

港中旅酒店有限公司
HK CTS Hotels Co. Ltd.
活动最终解释权归花都温泉度假区所有